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Servicio Atributo Muy Mala Mala Regular Buena Muy Buena Compromiso Satisfecho

4 0 15 385 188

1% 0% 3% 65% 32%

2 3 21 283 283

0% 1% 4% 48% 48%

4 1 14 244 262

1% 0% 3% 46% 50%

0 0 3 100 77

0% 0% 2% 56% 43%

0 0 9 130 130

0% 0% 3% 48% 48%

Enero 90% 97.8% 93.4% 94.8% 85% 97.1% 92.7%

Febrero 90% 97.8% 97.1% 96.7% 85% 97.5% 98.3%

Marzo 90% 97.9% 96.2% 97.0% 85% 98.5% 98.1%

Abril 90% 94.8% 96.3% 95.6% 85% 97.4% 91.2%

Mayo 90% 94.8% 98.7% 98.5% 85% 100.0% 97.1%

Junio 90% 96.4% 97.8% 93.7% 85% 100.0% 96.8%

Julio 90% 94.1% 91.1% 98.9% 85% 96.8% 95.6%

Agosto 90% 95.2% 96.6% 94.4% 85% 100.0% 98.4%

Septiembre 90% 83.3% 80.0% 92.7% 85% 100.0% 97.7%

Octubre 90% 91.6% 89.5% 83.3% 85% 89.3% 85.7%

Noviembre 90% 85%

Diciembre 90% 85%
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CONSOLIDADO MENSUAL 2022
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CUMPLIMIENTO COMPROMISOS CCC Satisfacción General: 96.8%

HOSPITAL PROVINCIAL GENERAL SANTIAGO 

RODRIGUEZ
Link directo a la plataforma de Encuestas:

https://encuesta.sns.gob.do/
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